INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN LICEUL TEHNOLOGIC MIHAI
IASI BUSUIOC PASCANI

CONCURSUL JUDETEAN DE MATEMATICA “NICU SERBAN”
EDITIA AV-A-28.11.2015

SUBIECTE
CLASA a Vlll-a

SUBIECTUL 1. (40 puncte)
1. a) Calculati valoarea numarului:

N =\/(4—3ﬁ)2 —\/(2\5—3)2 —\/(7_5ﬁ)2
b) Numerele reale x, y si z indeplinesc simultan conditiile:

X+y=+2-1 y+z=+3-2 si x+z=4-/3.

Aratati ca x+y+z este numar rational.
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2. a) Aflati x din propozitia

b) Sa se determine numerele reale a, b, ¢ stiind ca
Jal +2a+2 +/9b% +120+8 ++/4c? +12¢c+18 < 6.

SUBIECTUL 1I. (20 puncte)
1. a) Calculati (\/n+1+ﬁ)2 unde neN.

b) Calculati suma:
1 1 1

S= + +...+ )
J3+2J12 5+242-3 199 +2+/99-100

SUBIECTUL I11. (30 puncte)
1. Fie ABCD pétrat cu AB=25 cm, M e(AB) astfel incat %:% Stiind ca

MN|AD, N e(AC) si NP|DC, Pe(BC). Aflati aria patrulaterului MNPB.
2. Fie cubul ABCDA’B’C’D’, unde M este centrul fetei ABB’A’, iar N este centrul
fetei BCC’B’. Daca MN=6+2 cm:
a) Demonstrati c& MN |[(ABC) ;
b) Calculati latura cubului.

NOTA:
1. Timp de lucru 2 ore.
2. Toate subiectele sunt obligatorii.
3. Se acorda 10 puncte din oficiu.

Subiectele au fost propuse de: prof. Gheorghe lacob — Liceul Tehnologic “Mihai Busuioc”
prof. Alina Craciun — Liceul Teoretic “Miron Costin”
prof. Corneliu Bradateanu - Liceul Teoretic “Miron Costin”
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